




3 

Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру.  
Публикация и распространение на других ресурсах запрещены! 

Плотность вязания. 
18 п. x 28 рядов = 10 см резинкой 3 х 2 (3 лиц, 2 изн), спицами 4.5 мм, после стирки и блокировки 
образца. 

Обязательно свяжите образец, при необходимости подберите спицы другого размера, позволяющего 
получить заданную плотность вязания. 

Аббревиатуры и сокращения. 
ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на правую 

Круг.Ряд = круговой ряд  

п/р = повернуть работу 

кром. п. = кромочная петля  

Выполнение прибавок. 

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя 
спицу спереди, и провязать ее лиц. за заднюю стенку. 

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо: поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя 
спицу сзади, и провязать ее лиц. за переднюю стенку. 

П1Ли = прибавить 1 п. с наклоном влево изнаночной: поднять левой спицей протяжку между 
петлями, вставляя спицу спереди, и провязать ее изн. за заднюю стенку. 

П1Пи = прибавить 1 п. с наклоном вправо изнаночной: поднять левой спицей протяжку между 
петлями, вставляя спицу сзади, и провязать ее изн. за переднюю стенку. 

Выполнение убавок. 

ЦДУ = центральная двойная убавка: снять 2 петли вместе как лиц., 1 лиц, накинуть две снятые петли 
поверх провязанной. 

Выполнение кромочных петель. 

Вяжите кромочные петли со стороны пройм и боковых разрезов по низу корпуса в каждом ряду (и в 
рядах ЛС, и в рядах ИС) следующим образом: 

В начале каждого ряда: снимайте первую петлю ряда как изнаночную с нитью перед работой. 

В конце каждого ряда: провязывайте последнюю петлю ряда лицевой. 

Кромочные петли со стороны горловины вяжите лицевыми в каждом ряду (и в рядах ЛС, и в рядах 
ИС). 
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру.  
Публикация и распространение на других ресурсах запрещены! 

Выполнение кос. 

КОСА 1 (коса на 12-ти петлях): Поместите 3 п. на вспомогательную спицу перед работой, вяжите            
3 лиц. с левой спицы, затем 3 лиц. со вспомогательной спицы. Затем поместите следующие 3 п. с 
левой спицы на вспомогательную спицу за работой, вяжите 3 лиц. с левой спицы, затем 3 лиц. со 
вспомогательной спицы. 

КОСА 2 (коса на 4-х петлях): Поместите 2 п. на вспомогательную спицу перед работой, вяжите            
2 лиц. с левой спицы, затем 2 лиц. со вспомогательной спицы.  

КОСА 3 (коса на 4-х петлях): Поместите 2 п. на вспомогательную спицу за работой, вяжите 2 лиц. с 
левой спицы, затем 2 лиц. со вспомогательной спицы.  

Немецкие укороченные ряды. 

В рядах ЛС: вязать  количество петель, указанное в описании, повернуть работу, перевести нить 
вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей за работу и потянуть (это создаст двойную 
п. = ДП). В рядах ИС: вязать количество петель, указанное в описании, повернуть работу, перевести 
нить вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей за работу и потянуть (это создаст 
двойную п. = ДП). 
Провязывание двойных петель: при провязывании двойной петли считать её как одну п., провязывая 
лиц. за обе ножки ДП в лиц. ряду (лДП) или изн. за обе ножки ДП в изн. ряду (иДП). 

 

Описание работы. 

Спинка. 
Перевод для вяжи.ру.Кокетка спинки будет выполняться поворотными рядами до низа пройм, 
верхняя часть спинки будет формироваться немецкими укороченными рядами. 

Наберите на спицы 4.5 мм 94 (104) 114 п. 

Выполните первый ряд (= Ряд ИС), устанавливая узор широкой резинки и секций кос следующим 
образом: 

Установочный Ряд  (ИС): кром. п. , *3 изн, 2 лиц*; повторите *-* еще 0 (1) 2 раза, 4 изн, 2 лиц, 3 изн, 
2 лиц, 12 изн, 2 лиц, 3 изн, 2 лиц, 3 изн, 2 лиц, 12 изн, 2 лиц, 3 изн, 2 лиц, 3 изн, 2 лиц, 12 изн, 2 лиц,  
3 изн, 2 лиц, 4 изн, *2 лиц, 3 изн*; повторите *-* еще 0 (1) 2 раз, кром. п. 

Обрежьте пряжу. 

Переснимите первые 32 (37) 42 п. плеча с левой спицы на правую (не провязывая их). 

Присоедините новую пряжу и начинайте выполнять немецкие укороченные ряды, начиная с петель 
горловины. После каждого поворота работы формируйте двойную петлю. Когда будете доходить до 
двойных петель, провязывайте их по рисунку (как лДП или иДП) 

Ряд 1 (ЛС): Вяжите по рисунку на 30-ти петлях, п/р. 

Ряд 2 (ИС): вяжите по рисунку до места присоединения новой пряжи, затем вяжите по рисунку                       
еще 5 п., п/р. 

Ряд 3 (ЛС): вяжите по рисунку до ДП, вяжите ДП по рисунку, затем вяжите по рисунку еще 5 п., п/р. 

Ряд 4 (ИС): вяжите по рисунку до ДП, вяжите ДП по рисунку, затем вяжите по рисунку еще 5 п., п/р. 

Ряд 5 (ЛС): вяжите по рисунку до ДП, вяжите ДП по рисунку, затем вяжите по рисунку еще 5 п., п/р. 
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру.  
Публикация и распространение на других ресурсах запрещены! 

Повторите Ряды 4 и 5 еще 4 (5) 6 раз(а). После финального поворота работы у Вас останутся 
непровязанными по 2 (2) 2 п. с каждой стороны ряда. 

Выполните финальный ряд (= Ряд ИС), провязывая петли по рисунку до конца ряда. 

Секция укороченных рядов выполнена. Высота детали будет достигать примерно 5.5 (6) 6.5 см, 
измеряя по центру спинки от ряда набранных петель. 

Далее вяжите спинку поворотными рядами, выполняя текстурный узор из кос следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку 5 (10) 15 п., КОСА 2, вяжите по рисунку до 10 (15) 20 п. до 
конца ряда, КОСА 3, вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряды 2-8: кром. п., вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряд 9 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку 5 (10) 15 п., КОСА 2, вяжите по рисунку 7 п., КОСА 1, 
вяжите по рисунку 12 п., КОСА 1, вяжите по рисунку 12 п., КОСА 1, вяжите по рисунку 7 п.,                  
КОСА 3, вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Продолжайте вязать спинку поворотными рядами, выполняя КОСУ 2 и КОСУ 3 в каждом 8-м ряду и 
КОСУ 1 в каждом 16-м ряду (все косы выполняются в Рядах ЛС!) 

Вяжите таким образом, пока не будет выполнено всего 3 (3) 3 КОСЫ 1 плюс еще 7 (7) 7 рядов. 

Высота спинки к этому моменту должна достигнуть примерно 22 (22.5) 23 см, измеряя по центру от 
ряда набранных петель. 

Продолжайте вязать спинку широкой резинкой и узором из кос, выполняя прибавки для 
формирования пройм в каждом 4-м ряду следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): кром. п., 3 лиц, П1Ли, вяжите по рисунку до последних 4 п., П1Пи, 3 лиц, кром. п. 

Ряды 2-4: кром. п., вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Прибавлено 2 п.; = 96 (106) 116 п. 

Повторите Ряды 1-4 еще 2 (2) 2 раза. 

= 100 (110) 120 п. 

У Вас должно быть выполнено всего 4 (4) 4 КОСЫ 1 плюс еще 3 (3) 3 ряда. 

Обрежьте пряжу. Перенесите петли спинки на держатель петель. 

Левое плечо / левая сторона переда. 
С ЛС работы, спицами 4.5 мм поднимите и провяжите лицевыми 32 (37) 42 п. вдоль кромки левого 
плеча спинки, начиная от горловины и двигаясь по направлению к пройме. Первую петлю поднимите 
из крайней лицевой петли в колонке из 3-х лицевых (которая около секции косы из 12 петель на 
левом плече). 

Поднимайте по 1 п. из каждой петли плеча спинки. Для аккуратной и красивой линии плеча 
поднимайте петли из самих петель плеча спинки, а не из промежутка между ними. 

Далее вяжите первый ряд (= Ряд ИС, см. инструкцию на стр. 6), чтобы установить рисунок левого 
плеча переда. Помните про то, что теперь кромочные петли будут выполняться по-разному для 
кромки проймы и кромки горловины! 

Также следите за тем, чтобы рисунок левого плеча переда соответствовал рисунку левого плеча 
спинки! 
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру.  
Публикация и распространение на других ресурсах запрещены! 

Установочный Ряд (ИС): кром. п., *3 изн, 2 лиц*, повторите *-* еще 0 (1) 2 раз, 4 изн, 2 лиц, 3 изн,                        
2 лиц, 12 изн, 2 лиц, кром. п.  

Далее вяжите панель левого плеча укороченными рядами следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку 4 п., п/р. 

Ряд 2 (ИС): вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряд 3 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку до ДП, вяжите ДП по рисунку, затем вяжите по рисунку еще 
5 п., п/р. 

Ряд 4 (ИС): вяжите по рисунку до последней п., кром. п.  

Повторите Ряды 3 и 4 еще 4 (5) 6 раз(а). 

После финального поворота работы у Вас останутся непровязанными 2 (2) 2 п. 

Секция укороченных рядов выполнена. 

Вяжите далее левую сторону переда поворотными рядами, выполняя прибавки для горловины в 
каждом 4-м ряду следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку 19 п, поместите маркер, П1Л, 2 изн, КОСА 3, вяжите по 
рисунку до последней п., кром. п. 

Ряды 2-4: кром. п., вяжите по рисунку до последней п., кром. п.  

Ряд 5 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку до М, сМ, П1Л, вяжите по рисунку до последней п., кром. п.  

Ряды 6-8: кром. п., вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряд 9 (ЛС): кром. п., 2 изн, КОСА 1, вяжите по рисунку до М, сМ, П1Л, 2 лиц, 2 изн, КОСА 3, 
вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряды 10-12: кром. п., вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряд 13: кром. п., вяжите по рисунку до М, сМ, П1Ли, вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряды 14-15: кром. п., вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряд 17 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку до М, сМ, П1Ли, вяжите по рисунку 6 п., КОСА 3, вяжите 
по рисунку до последней п., кром. п. 

У Вас выполнено 5 прибавок; = 37 (42) 47 п. 

Продолжайте вязать панель левого плеча, выполняя прибавки в каждом 4-м ряду, как установлено 
выше (первые 3 прибавки выполняйте как П1Л, следующие 2 прибавки как П1Ли). В то же самое 
время выполняйте КОСУ 3 в каждом 8-м ряду и КОСУ 1 в каждом 16-м ряду (все косы выполняются 
в Рядах ЛС). 

Вяжите таким образом, пока не будет выполнено всего 3 (3) 3 КОСЫ 1 плюс еще 7 (7) 7 рядов. 

= 44 (49) 54 п. 

Далее Вам нужно вязать левую сторону переда, продолжая прибавки для горловины и начиная 
выполнять прибавки для проймы в каждом 4-м ряду. Прибавки для проймы выполняйте, как и на 
спинке, перед последними 4-мя петлями ряда (прибавки выполняйте как П1Пи). 

Выполните всего 3 (3) 3 прибавки для проймы (В последнем ряду будут выполняться КОСА 3 и 
КОСА 1) 

= 50 (55) 60 п.  



7 

Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру.  
Публикация и распространение на других ресурсах запрещены! 

Выполните еще один ряд с ИС работы. 

У Вас будет выполнено всего 4 (4) 4 КОСЫ 1 плюс 1 (1) 1 ряд. 

Удалите маркер. Обрежьте пряжу. Отложите петли левой стороны переда. 

Правое плечо / правая сторона переда. 

Отмотайте конец пряжи достаточной длины, чтобы поднять петли для правого плеча. 

С ЛС работы, спицами 4.5 мм и используя отмотанный конец пряжи поднимите и провяжите 
лицевыми 32 (37) 42 п. вдоль кромки правого плеча спинки, начиная от проймы и двигаясь по 
направлению к горловине. Последнюю петлю надо будет поднять из первой лицевой петли из 
колонки из 3-х лицевых около секции косы из 12-ти петель на правом плече. 

Петли поднимайте из всех петель плеча спинки, причем, для сохранения рисунка и красивого 
перехода от спинки к переду поднимайте петли так же, как и для левого плеча: из самих петель 
спинки, а не из промежутков между ними. 

Сдвиньте петли на другой конец спицы, чтобы выполнить первый ряд с ЛС работы.  

Выполните установочный ряд, провязывая кромочные петли (помните, что кром. п. для проймы и для 
горловины провязываются по-разному!). Также следите, чтобы рисунок резинки и секции из кос 
переда совпадал с рисунком спинки. 

Установочный Ряд (ЛС): кром. п., *3 лиц, 2 изн*, повторите *-* еще 0 (1) 2 раз, 4 лиц, 2 изн, 3 лиц,          
2 изн, 12 лиц, 2 изн, кром. п. 

Далее формируйте правое плечо переда укороченными рядами следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): кром. п., вяжите по рисунку 4 п., п/р. 

Ряд 2 (ЛС): вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряд 3 (ИС): кром. п., вяжите по рисунку до ДП, вяжите ДП по рисунку, вяжите по рисунку еще 5 п., 
п/р. 

Ряд 4 (ЛС): вяжите по рисунку до последней п., кром. п.  

Повторите Ряды 3 и 4 еще 4 (5) 6 раз(а). После финального поворота работы у Вас останутся 
непровязанными 2 (2) 2 п. 

Секция укороченных рядов выполнена. 

Выполните полный ряд с ИС работы. 

Далее Вы будете вязать правую сторону переда, выполняя прибавки для горловины в каждом 4-м 
ряду следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку 4 п., КОСА 2, 2 изн, П1П, поместите М, вяжите по рисунку 
до последней п., кром. п.  

Ряды 2-4: кром. п., вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряд 5 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку до М, П1П, сМ, вяжите по рисунку до последней п., кром. п.  

Ряды 6-8: кром. п., вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряд 9 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку до секции косы на 4 п., КОСА 2, вяжите по рисунку до М, 
П1П, сМ, 3 лиц, 2 изн, КОСА 1,  вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряды 10-12: кром. п., вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 
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Ряд 13 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку до М, П1Пи, сМ, вяжите по рисунку до последней п.,                
кром. п.  

Ряды 14-16: кром. п., вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

Ряд 17 (ЛС): кром. п., вяжите по рисунку до секции косы на 4 п., КОСА 2, вяжите по рисунку до М,  
П1Пи, сМ, вяжите по рисунку до последней п., кром. п. 

У Вас выполнено 5 прибавок; = 37 (42) 47 п. 

Продолжайте вязать правую сторону переда, как установлено, выполняя прибавки для горловины в 
каждом 4-м ряду (первые 3 прибавки выполняйте как П1П, затем 2 прибавки как П1Пи). В то же 
самое время продолжайте выполнять КОСУ 2 в каждом 8-м ряду и КОСУ 1 в каждом 16-м ряду (все 
косы выполняются в Рядах ЛС!),  

Вяжите таким образом, пока ну будет выполнено всего 3 (3) 3 КОСЫ 1 плюс 7 (7) 7 рядов. 

= 44 (49) 54 п. 

Далее продолжайте вязать, как установлено выше, но при этом добавляйте прибавки для проймы в 
каждом 4-м ряду (в тех же рядах, что и прибавки для горловины). Прибавку для проймы выполняйте 
как П1Ли после первых 4-х петель ряда. 

Выполните всего 3 (3) 3 прибавки для проймы. 

= 50 (55) 60 п. (в финальном ряду будут выполняться КОСА 2 и КОСА 1). 

Выполните еще один ряд с ИС работы. 

У Вас должно быть провязано всего 4 (4) 4 КОСЫ 1 плюс 1 (1) 1 ряд. 

Перед. 

У Вас выполнены стороны переда на всю глубину V-горловины. Теперь Вам нужно соединить их, 
чтобы вязать оставшуюся часть переда одной деталью. 

Выполните Ряд соединения сторон переда с ЛС работы, начиная с петель правой стороны 
следующим образом: 

кром. п., вяжите, как установлено, до последней п. правой стороны, 1 лиц. 

Наберите петельным способом Backwards Loop Cast On 1 (1) 1 п. 

Далее вяжите по петлям левой стороны переда 1 лиц, затем, как установлено, до последней п.,                
кром. п. 

= 101 (111) 121 п. 

Выполните 1 ряд с ИС работы (новую петлю в центре переда вяжите изнаночной). 

Кокетка переда выполнена. 

Корпус безрукавки. 

Теперь Вам нужно соединить перед и спинку, чтобы вязать корпус безрукавки одной деталью, 
круговыми рядами до начала формирования боковых разрезов. 

Выполните Круг.Ряд соединения переда и спинки, начиная с петель переда (кромочные петли вяжите 
лицевыми!): вяжите, как установлено, по петлям переда, затем вяжите как установлено, по петлям 
спинки. Соедините петли в круг. ПМнкр. 

= 201 (221) 241 п. корпуса. 






